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Cine vrea să 
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Băcăuanca Ramona Gabor s-a prins cum 
se mănâncă fructele de mare

exclusiv
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1€ 4.7480 lei
1$ 4.1981 lei
1chf 4.1805 lei

Bitcoin BTC
$ 3.886 

Ripple XRP
      $ 0,3311 
Ethereum ETH
 $ 146,11

rAdicAl... de Tatoiu

Răzvan Ioan BoanchIş

BaRza 12, 
noul test 
de saRcină 

 Franța se pregătește să scoată cu-
vântul MAMĂ și TATĂ din școlile 
publice. Părinții vor fi numerotați cu 
1 și 2. În aceste condiții, logica mate-
matică ne îndeamnă să extrapolăm: 
arborele genealogic o să aibă nivelele 
organizate în secvențe de 1 și 2. Buni-
cul și bunica vor fi înlocuiți  cu 12, 11, 
21, 22. Străbunicii 112. Când oamenii 
vor călători pe Marte o să avem ar-
bori genealogici în care străbunii or 
să fie cuantificați în baza doi. Ce fru-
mos! Ușor de introdus în sistemul 
computerizat al roboților care ne vor 
stabili rația zilnică de pastile alimen-
tare. Ce cuvânt  o să spună copilul 
prima data? UNU sau DOI. Ateii ne-
omarxiști care astăzi l-au înlocuit pe 
Dumnezeu cu banul virtual au precis 
o strategie. Nu ne spun și nouă ca să 
nu se declanșeze o epidemie de “de-
presie”. Mai au puțin de lucrat până 
roboții o să înlocuiască oamenii aco-
lo unde se produc banii care contează 
în jocul dement pe care “illuminati” îl 
joacă pe calculator în timp ce se 
mulțumesc să descopere noi forme 
de plăcere personală. 

 Pentru că nimic pe lumea asta nu 
se întâmplă  fără ca cineva să câștige 
ceva, întrebarea mea retorică  după ce 
am citit știrea a fost “Cine câștigă din 
această negare a axiomei pe care s-a 
construit modelul omenirii de mii de 

ani?”. Mi-am amintit de o casă veche 
cu arhitectură superbă de lângă Piața 
Română, ajutată inteligent să se 
prăbușească cărămidă cu cărămidă, 
pentru ca după ani în locul ei să răsa-
ră un monstru de beton și sticlă cu 
CUT împotriva naturii. Care evident 
a umplut buzunarele și conturile uno-
ra pentru care emoția și plăcerea se 
reduc la un bolid cu preț de 6 cifre în 
baza zece, manechin goflabil cu sex 
incert și un cârd de plastic fără limită 
de sumă. Indiscutabil oamenii au că-
utat întotdeauna plăceri și drepturi 
cât mai multe. Ocolind cât au putut 
asumarea unor responsabilități. Cât 
timp respectarea legilor și cutumelor 
a fost o condiție de acces la etajele su-
perioare ale societății lumea s-a auto-
reglat între drepturi și responsabilități. 
Prin anii ‘60  nevoia de forță de mun-
că generată de economiile ce creșteau 
pe baza impulsionării consumului a 
scos femeile de la cratiță și din came-
ra copilului. Oferta de pe piața mun-
cii a crescut și costurile de producție 
au fost ținute sub control. Vreo 20 de 
ani. Costurile sociale au crescut și ele. 
Asta a dus la creșterea taxelor și im-
pozitelor în occidentul nepregătit 
pentru impact. Producția a plecat 
spre țări în care drepturile costisitoa-
re ale omului erau subordonate încă 
tradiției. Și forța de muncă ieftină. În 
occident au rămas zone pustiite. În 
Franța, leagănul creștinătății, cea care 
l-a alungat pe Dumnezeu în numele 
dreptului la plăcere și liber arbitru, 
impactul a fost pe termen lung. Ce fa-
ce acum Occidentul? Nu poate să re-
ducă șomajul în rândul tinerilor, cam 
de 25%. Nu poate crea locuri de mun-
că pentru că taxele cocârjează antre-
prenorii. Nu se pot reduce taxele pen-
tru că administrarea statului social 
costă din ce în ce mai mult. Așa că ră-
mâne să le ofere cetățenilor săi liber-
tatea de a nu mai crede în nimic. Apa-
rent gratis dar cu costuri ascunse 
imense. Stop. Nimic în afară de ceva 
la fel de “neimportant” ca ceea ce scrie 
de regulă în orice contract. Cu litere 
mărunte. Gândirea critică și argu-
mentele exprimate public care discri-
minează minoritățile sunt fapte penale 
și se sancționează, fără cale de atac, 
conform deciziei Consiliului.  n

sluga 
LazăR, 
fugăRiTă 
de fsB! Era în 2005 sau în 2006, era aprilie sau mai, 

era o societate care creștea, era o vreme de geacă 
sau de cămașă. Era așa. Era așa frumos cum nu 
mai e. Era.

Disperarea cu care Laura Codruța Kovesi este 
promovată prin toate cotloanele Uniunii Euro-
pene nu mă mai deranjează. Dimpotrivă. Mă 
ajută să înțeleg și mai bine mecanismele ei odi-
oase de funcționare, lăcomia politică și fățărnicia 
slujbașilor ei vremelnici, dar și prețul trădărilor. 
În egală măsură, îmi arată cât este de fals și de 
șubred acest cartel de interese care pocnește din 
bici deasupra unui întreg continent și la care unii 
se închină din naivitate, alții de nevoie, iar cei 
mai mulți mânați de arivism politic. Și poate că 
circul suținerii Codruței Kovesi pentru funcția 
de procuror-șef la Parchetul European nu ar fi 
fost atât de grețos, dacă nu ar fi intrat în horă nu-
me sonore din Comisia Europeană și din Parla-
mentul European. pagina 5
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